

Јутрос око 5.50 дошло до упада више од 25 оклопних возила и ципова РОСУ и око 100 припадника ове специјалне јединице на север КиМ.



Косовска полиција саопштила да је ухапшен полицајац у вези са убиством Оливера Ивановића као и још један осумњичени код кога је пронађено оружје.

У саопштењу косовске полиције се потврђује да је у раним јутарњим часовима на северу Митровице полиција спровела акцију у вези са убиством Оливера Ивановића. "Ова полицијска акција изведена је на основу налога за претрес који је издао Основни суд, Посебно одељење, а који је резултирао хапшењем осумњиченог полицајца (РБ) укљученог у налог за претрагу", наведено је у саопштењу. Наводи се да се трага за другим осумњиченим полицајцем. "Током полицијске акције ухапшен је још један осумњичени коме је пронађено оружје. У операцији су пронађена и заплењена још два

оружја и муниције", истиче се у саопштењу.

### **Ђурић: Честитам Србима на КиМ на храбрости, Србија стоји иза својих грађана**

Директор канцеларије за КиМ Марко Ђурић наводи за "Пинк" да су у јутрашњој акцији припадника РОСУ на север КиМ ухапшени Василија Бојић и Раде Басара.

Марко Ђурић је гостујући у Јутарњем програму телевизије Пинк навео да је једна од главних мета ова операције био командир оперативе КПС региона Север, Жељко Бојић.

"Желим да обавестим грађане Србије да је јутрос око 5.50 група од преко 100 наоружаних припадника РОСУ упала у северну Косовску Митровицу са око 25 возила и 40 која су чекала на улазу у град. Једна од главних мета ова операције био је командир оперативе КПС-а региона Север, Жељко Бојић. Њему су јединице РОСУ упале у стан, извршиле преметачину, одвели му сина Василија Бојића у непознатом правцу. Ухапшен је још један радник КПС север – Раде Басара, који је радио на важним случајевима", навео је Ђурић.



Додаје да упад РОСУ представља директно играње са миром.

"Циљ је јасан – застрашивање и удаљавање Срба са КиМ. Ово је још један у низу покушаја да се Србима на КиМ живот учини немогућим, да криминализују Север КиМ, да се Срби криминализују, оптуже за највеће и најстрашније злочине али и да се Срби оптуже за убиство Олвера Ивановића на КиМ", објашњава директор канцеларије за КиМ.

Поручује да Србија била и да стоји иза својих грађана.

"Честитам Србима на КиМ на храбрости коју испољавају и да им поручим да је Србија уз њих", поручио је Ђурић.

### **Специјални тужилац: Сумња да су прикривали доказе**

Специјални тужилац Суљ Хоџа изјавио је да се сумња да су полицајци прикривали доказе о убиству Оливера Ивановића.

### **Ребић: Застрашивање Срба, на север ушла 24 оклопна возила**

Директор полиције Владимир Ребић изјавио је да је српска полиција имала сазнања "да ће РОСУ данас спровести акцију на северу Косова". Он је за РТС казао да су рано јутрос у северни део Митровице ушла 24 оклопна возила, што је супротно прописима и резолуцијама и што представља још један случај застрашивања Срба.

Ребић је оценио да то показује и "фрустрацију" Приштине, јер је морала да повуче кандидатуру за чланство у Интерпол.

## **У северном делу Косовске Митровице мирно**

У северном делу Косовске Митровице је мирно, а уредница портала КоССев Татјана Лазаревић за Н1 каже да је било мирно и раније јутрос, да грађани нису ни знали да је акција спроведена, јер је све било готово до неког времена кад се људи буде, крећу на посао и деца полазе у школу.

Лазаревићава подсећа да се последњих месеци повећава број осумњичених, али да и даље нема оптужбе.

На основу првог дела истраге било је пет осумњичених, затим је у априлу проширено на још њих двоје, док је септембру било најава преко косовских медија, укључујући и специјалног тужиоца, да се истрага проширује на још две особе, каже уредница КоССева, не искључујући могућност да је данашње хапшење у вези са најавама из септембра.

## **Две године од спота на Пинку и ТВ Мост о Ивановићу**

Данас је иначе и 21 месец од убиства Оливера Ивановића, а на овај дан, пре тачно две године, објављен је и спот на ТВ Пинк и ТВ Мосту, којим је жигосан као "непоштен човек" и "издајник", којем је "више стало до свог аутомобила него до живота свог суграђанина".

